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Використання IT-технологій на заняттях української мови (за професійним спрямуванням)

Вплив глобальної комп'ютерної мережі Інтернет на сучасний світ не має історичних аналогів. Його сьогоднішній день – це початок епохи електронного проникнення в усі сфери людського життя, це щось більше, ніж просто маркетингова кампанія, це основа нової філософії і нової ділової стратегії.
Сучасний ринок праці вимагає змін у підходах до підготовки конкурентоспроможного фахівця, здатного до творчого та абстрактного мислення, підбору нестандартних підходів у вирішенні виробничих завдань, володіння новими знаннями та навиками роботи з технічними засобами, що, в свою чергу, вимагає змін у навчальних технологіях, зокрема компетентного підходу формування майбутніх фахівців у вищих навчальних закладах. Комунікативна компетентність не може сформуватись без тісного зв’язку з іншими науками, оскільки таке універсальне явище як мова охоплює всі сторони життя і свідомості сучасної людини. Тому перед кожним викладачем ВНЗ постає проблема оптимізації та вибору технологій навчання, що сприятимуть забезпеченню формування мовної освіти майбутнього фахівця.
Інтернет і WWW міцно увійшли в наше життя, і нам вже важко уявити свою діяльність без них. WWW – це величезний набір гіпертекстових документів, які завдяки Інтернет доступні у будь-якій точці світу.

В умовах глобальної інформатизації освіти, використання комп’ютерної техніки як в навчальних закладах, так і в домашніх умовах, все більше значення приділяється електронним навчальним матеріалам. На нашу думку, для формування комунікативної компетентності студентів ВНЗ достатньо ефективними є інтерактивні технології навчання, що досягаються шляхом впровадження IT-технологій.

До найбільш актуальних форм подання навчальних матеріалів у цифровому вигляді, що значно підвищують процес навчання, без сумніву, відносяться мультимедійні презентації, що вчать знаходити, аналізувати і систематизувати навчальний матеріал, тим самим забезпечуючи формування і прояв інформаційної та комунікативної компетенції.


У максимально зручній та доступній формі, завдяки мультимедіа, можна надати величезну кількість корисної, цікавої та важливої інформації. Незаперечною перевагою мультимедійних засобів є інтерактивність, що забезпечує діалоговий режим протягом навчального процесу.

Основні принципи застосування мультимедійних засобів на заняттях з української мови (за професійним спрямуванням):

· ілюстративність – оздоблення заняття ілюстраціями, не розкриваючи теми;

· фрагментарність – почергове викладання частин матеріалу в залежності від швидкості сприйняття його студентами;

· методична інваріантність – відеоматеріали використовуються на різних етапах заняття;

· лаконічність – заощадження часу заняття за рахунок стисло викладеної великої кількості інформації;

· еврестичність – доступно і зрозуміло для студентів викладений матеріал.

Використовуються мультимедіа на різних етапах заняття, як от: під час мотивації, пояснення нового матеріалу (у вигляді схем та ілюстрацій), виконання тестових завдань (використання комп’ютера), закріплення та узагальнення знань (посібник для самостійної роботи), домашнього завдання (медіапрезентації), науково-дослідної роботи (студенти працюють самостійно або групами над створенням медіапрезентацій з культури фахового мовлення, термінологічної та професійної етики тощо).
До найбільш актуальних форм подання навчальних матеріалів відносять і електронний підручник – електронне навчальне видання з систематизованим викладом дисципліни або її розділу, що відповідає навчальній програмі. Слід зазначити, що електронний підручник повинен відповідати наступним вимогам:

1. Інформація повинна бути добре структурована і містити в собі закінчені фрагменти курсу з обмеженим числом нових понять.

2. Кожен фрагмент, поряд з текстом, повинен мати аудіо або відео інформацію.

3.  Текстова інформація може дублювати деяку частину аудіо або відео інформації.

4. Відеоінформація або анімація повинні супроводжувати важкі для розуміння у звичайному викладі розділи, що значно зменшить витрати часу для користувачів у порівнянні з традиційним підручником.

5. Наявність аудіо інформації – основна і незамінна змістовна частина електронного підручника.

Використання електронного підручника під час навчальних занять та виконання домашнього завдання значно економить час викладача і студента, підвищує якість сприйняття нової інформації, можливість узагальнення й аналізу, швидкість запам’ятовування, повноту засвоєння навчального матеріалу.

Потрібно зазначити, що електронний підручник не втрачає традиційних функцій підручника, а лише поглиблює і доповнює їх.

Актуальні для сьогодення і хмарні технології – парадигма, що передбачає віддалену обробку та зберігання даних. Хмарні технології дозволяють споживачам використовувати програми без установки і доступу до особистих файлів з будь-якого комп’ютера, що має доступ в Інтернет.

Переваги хмарних технологій:

· не потрібні потужні комп’ютери;

· менше витрат на закупівлю програмного забезпечення і його систематичне оновлення;

· необмежений обсяг збереження даних;

· доступність з різних пристроїв і відсутність прив’язки до робочого місця;

· забезпечення захисту даних від втрат та виконання багатьох видів навчальної діяльності, контролю і оцінювання, тестування он-лайн, відкритості освітнього середовища.
Під час навчального заняття для роботи в «хмарах» необхідні наступні компоненти: Інтернет, комп’ютер (планшет, мобільний телефон, нетбук); браузер: компанія, що надає послуги хмарних технологій та навички роботи з Інтернет та веб-застосунками.
Викладач має можливість розмістити в «хмарах» свої лекційні матеріали, тестові завдання, самостійні та контрольні роботи – весь навчально-методичний комплекс – і мати доступ до них будь-де і будь-коли. Для зв’язки «викладач - студент» хмарні технології – це можливість віддаленого або дистанційного навчання, організація спілкування он-лайн.

Використовуємо «хмари» і для спілкування з предметною кафедрою інших навчальних закладів, як-от: он-лайн конференції, тренінги, круглі столи.
Сьогодні, в епоху бурхливого розвитку інформаційних технологій, більшість сучасних студентів володіють комп’ютерними знаннями, тому використання на заняттях ІТ-технологій , безсумнівно, підвищує авторитет викладача. 

Безперечно, компютерніі засоби навчання мають перевагу над іншими. Їх використання підвищує рівень професійної культури, зменшує трудоємкість процесу контролю і консультування, розвиває плідну співпрацю зі студентами, підвищує рівень функціональної письменності у сфері інформаційних технологій, дає можливість самореалізації та самоствердження. У процесі інтерактивного навчання студент набуває комунікативної компетентності як у ході скерованої викладачем взаємодії з іншими студентами під час спільної мовленнєвої розумової діяльності, так і в процесі самостійної творчої і пошукової діяльності, націлених на розв’язання проблемних ситуацій. Завдяки оволодінню різними стратегіями інтерактивної роботи в студентів формуються вміння писемного мовлення, уміння обговорювати, оцінювати й виправляти висловлювання та професійно орієнтовані тексти, аргументовано висловлювати свою точку зору.
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